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Abstrakt 

 

Tématem této diplomové práce je Ochrana průmyslových práv na označení a mezinárodní 

právo. Průmyslová práva na označení se stala běžnou součástí našich životů, ať už z pozice 

spotřebitele, který výrobky či služby chráněné těmito průmyslovými právy na označení kupuje, 

či z pozice podnikatele, který je uvádí na trh. Cílem této práce je analyzovat právní úpravu, 

zejména pak úpravu mezinárodní, a podat přehledný výklad o této dynamicky se vyvíjející 

problematice. Za účelem splnění tohoto vytyčeného cíle je práce rozdělena do sedmi kapitol. 

První kapitola se věnuje postupnému vývoji průmyslových práv na označení, kdy 

vysvětluje, jak tato práva získala postupem času na důležitosti a jak vznikaly první zákony 

stanovující jejich ochranu. Ve druhé kapitole jsou uvedeny jednotlivé mezinárodní dohody, které 

průmyslová práva na označení upravují. U každé mezinárodní dohody je vysvětlen její přínos 

pro nynější praxi.  Třetí kapitola se věnuje obecné charakteristice ochranných známek, která si 

klade za cíl vysvětlit problematiku ochranných známek a jejich funkce a vymezit jejich 

jednotlivé druhy, kdy zejména po nabytí účinnosti novely zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných 

známkách, se jejich počet poměrně výrazně rozšířil. Čtvrtá kapitola se týká obecné 

charakteristiky označení původu a zeměpisných označení, kdy tato průmyslová práva na 

označení charakterizuje či uvádí rozdíl mezi nimi a ochrannými známky. Pátá a šestá kapitola se 

věnují celému postupu od podání přihlášky, či žádosti o zápis v případě označení původu a 

zeměpisných označení, po zápis do příslušného rejstříku. Jsou zde vyloženy jednotlivé kroky, 

které je nutné pro úspěšné zapsání práv do rejstříků dodržet, či právní prostředky, kterými se 

naopak můžou vlastníci starších práv proti tomuto zápisu bránit. Sedmá, tedy poslední kapitola, 

následně obsahuje výklad o mezinárodních organizacích, a to zejména ohledně Světové 

organizace duševního vlastnictví a Světové obchodní organizace, včetně analýzy jejich 

rozhodovací praxe.   
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